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TÍTULO DEL TRABAJO (Mayúsculas, Times New Roman 12, Negritas, Centrado)

Nombre Apellido Apellido1*, Nombre Apellido Apellido22
 (Nombre los autores iniciando por Nombres Apellido Apellido con adscripción en superíndice y separados por comas, Indicar autor de correspondencia con asterisco, Times New Roman 12, Negritas, Centrado)

1Nombre de la Institución de adscripción con Ciudad y País indicando con superíndice a cuál pertenece cada autor (Times New Roman 12, Centrado)


*correo electrónico: autorcorrespondencia@xxxx.yy (Times New Roman 12, Centrado)

RESUMEN
Redactado en un solo párrafo debe contener la siguiente estructura: Introducción: Presentación sucinta del problema, contexto teórico y relevancia del estudio. Debe justificar la necesidad del trabajo y definir sus objetivos principales. Metodología: Descripción breve del diseño metodológico, técnicas e instrumentos utilizados para la recolección y análisis de datos, asegurando su validez y fiabilidad. Resultados y discusión: Exposición concisa de los hallazgos más relevantes, con énfasis en aquellos que representen una contribución significativa al campo disciplinar o temático. Conclusiones: Interpretación crítica de los resultados, implicaciones teóricas y/o prácticas, y posibles proyecciones para investigaciones futuras.
(Extensión máxima de 350 palabras, Times New Roman 12, Justificado)


Palabras Clave: Palabra1, Palabra2, Palabra3 (Times New Roman 12, Justificado)
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